

EL ACCITANO.

Las Minas de Gérez.

Hablando con muchas personas inteligentes del Marquesado del Zenet sobre la propiedad minera de Mr. Humberto Meermans, con razones de verosimilitud y con ejemplos prácticos de otros países, han expuesto á nuestra consideración su modo de pensar respecto á los trabajos que hoy se están haciendo en las minas de Gérez, trabajos que si bien es verdad están aliviando la precaria situación de muchas familias de proletarios, no son lo suficiente para explotar en grande escala los grandes criaderos de mineral, que á ciencia cierta se sabe existen en las entrañas de aquel pedazo de tierra asentado en una de las más ricas y risueñas faldas de Sierra Nevada.

Todos á una desearan que la gran inteligencia de Mr. Meermans, continuamente se ocupara de dar solución al difícil problema que nace de la pronta explotación de tan importantes criaderos.

Mr. Meermans, dicen, tiene fuerzas y alientos para en París ó en Londres, ó en otro centro de grandes capitales, formar una vasta y numerosa Compañía que aportara los capitales necesarios para poder extraer los productos de tales minas á la superficie de la tierra y que entraran en el gran comercio y la gran demanda que hoy están obteniendo los de las minas de Alquife, á pocos pasos de distancia de su terreno; que según opinión y estudio de muchos y entendidos ingenieros subrepujan en riqueza metálica y en abundancia, aunque de diferentes calidades, á aquellos que están hoy llenando las bodegas de muchos barcos en Almería que los transportan á diferentes países de la Europa del Norte.

Mr. Meermans, á poder formar esta Compañía haría un beneficio inmenso á todos los pueblos del Marquesado; á unos, porque verían solucionado el problema del hambre; y á la villa de Gérez, porque de ella podría hacer un pequeño Linares, quintuplicando el número de sus vecinos.

Mr. Meermans no deba continuar los trabajos de estas minas en la forma que hoy lo está haciendo, no deba dejar de estudiar el gran problema que solo él, él solo puede solucionar.

En esas grandes capitales nombradas sobran hombres de mucho dinero y este sobra también.

¿No es una verdad inconcusa que las minas de Gérez, para producir grandes riquezas, están demandando el concurso de grandes capitales bajo la acertada dirección de una personalidad tan proba y de iniciativas y de grandes vuelos como siempre ha demos-

trado en todos sus negocios Mr. Meermans?

Deje este señor de gastar mensualmente cuatro ó cinco mil pesetas en solo el reparo y el sostenimiento de los pozos abiertos, esto ni nada le dá, ni en nada aumenta el producto de ellos.

Solo con esto, se puede decir que Mr. Meermans quiere hacer una obra de caridad.

Venga, venga pronto esa gran Compañía, venga, venga pronto esa gran población minera, ello ha de ser la providencia de este distrito de Guadix, que poseyendo en las entrañas de su suelo inacabables veneros de hierro y plata, duermen estos productos el sueño de la eternidad. Venga una mano fuerte, una imaginación atrevida y ataque, ataque sin calma, con valiente pulmón, con espíritu constante, que por ello será alabado, querido y respetado de cuantos hombres necesitan el pan de cada día, ganado con el sudor de su frente, pero que sepan, que estén ciertos que al levantarse después del sueño reparador necesario al trabajo de ayer les espera un mañana donde vean otra vez el pan de sus hijos, no en esperanza, si en certidumbre clara y definida. El trabajo dignifica el alma del ser que se vé en la necesidad de demandarlo, cuando este trabajo es cierto, y no esperado inciertamente con la desesperación de si llegará faltar, con el desaliento de no hallarle.

No, no es Mr. Meermans de aquellos hombres despreciadores de generosas y altruistas advertencias; por lo que esa estensa planicie del Marquesado, cimiento de diez ó doce poblaciones que viven hoy casi lo mismo que en los tiempos del marqués de Mondéjar, cuando se edificó el castillo de La Calahorra, debe confiar para su futura regeneración en los alientos nobles de aquel, que en época no lejana dotó á la iglesia de Alquife con dos magníficas imágenes, bellas esculturas ejecutadas en París, y dió á aquella entonces modesta población días de inmenso júbilo, repartiendo entre todos sus pobres vecinos abundante comida y limosna abundante también, y dándoles esperanza al mismo tiempo, profetizando lo que han adelantado en bienestar y riqueza; pues á su iniciativa debe hoy Alquife ser una colonia minera importantísima, un centro de comercio ó instrucción, con una población triplicada á la exigua que tenía hace quince años, con vida propia y próspera, siendo así que en la fecha señalada sólo vivía de los escasos productos de su cortísima vega y de sus improductivos secanos, por lo que todos allí recuerdan hoy y recordarán siempre el nombre de Mr. Meermans.

J. REQUENA ESPINAZ.

Ecuación

¿Por qué se ha hecho simpático á El ACCITANO el señor Llamas, Gobernador de Granada? Este enigma es necesario descifrarlo. Porque no ha creído en los cuentos y patrañas que van á contarle algunos individuos de lo que no sucede en el distrito de Guadix Iznalloz; ¿hasta cuando, carísimos zureidores de tenoríficos sucesos, no os habeis de convencer de que cuando el Gobierno dice cartuchera en el cañón y voluntariamente un pueblo le sigue, no sirven convulsiones nerviosas, ni ataques de nervios, ni males de corazón ó corazones de malos, ni nada, nada absolutamente para vencer el platillo de su balanza? El señor Llamas está muy bien enterado de cuanto sucede en las calles y en el ánimo de los habitantes de esta ciudad, conoce los móviles de todos, es persona de criterio y sus oídos son sordos para oír vaciedades y calumnias, y su espíritu está muy bien impresionado, sabiendo distinguir en clara inteligencia la diferencia que vá de un partido perfectamente jalonado á otro de límites indefinidos.

No hay que cansarse, ni molerse, ni torturar la imaginación para inventar la interposición de inocentes tropiezos para hacer el papel de mártires.

El martirio de algunos no está en que los demás les proporcionen disgustos, está en su misma organización psíquica, que abandonando los puros goces del alma, buscan por caminos y veredas y trochas mal acondicionadas la boca que penetra en el túnel de la materia, ó sea en la satisfacción de los goces materiales en oficinas que se prestan á soltar algún residuo de su haber, en beneficio de los manipuladores municipales en la renta de consumos y malhadados arbitrios ordinarios y extraordinarios, lo cual y los cuales, son fuentes abundantes que templan la sed de los infelices trabajadores, que sudan al kilo para que el pueblo, sociedad de maluteros, pague lo que religiosamente debe percibir Gobierno y Municipio.

Muy noble, sí, muy noble son estos alientos; pero no es religioso no querer para el prójimo lo que ellos quieren para sí.

Vivan honestamente y no deseen los bienes ajenos haciendo daño para conseguirlos.

Si la cosa hubiera venido derecha menos mal, á quien Dios se lo dá, San Pedro se lo bendiga.

Pero no querer ni Dios, ni san Pedro, ni Montero Rios, y empeñarse en hacer la contra á Montero Rios, á san Pedro y á Dios

es el colmo de la soberbia, la testarudez de la ignorancia.

Tengan fe, esperanza y caridad.

Fé en el porvenir.

Esperanza en otro turno.

Caridad, para que otros à su vez se la tengan à ellos.

No hay que desesperar.

Pongan su alma y su corazón en estas tres virtudes teologales, y dejen de ser partidarios del Fuero Juzgo; ojo por ojo, diente por diente.

La pena del talion no es en estos tiempos lo que era en tiempos de los suevos y godos;

Hoy la pena del talion consiste en comerse mañana lo hoy que se esten comiendo otros, à su parecer

Haya fé y esperanza.

¡Aun vive Pelayo!

Ecuación.

Después de Montero Rios, puede venir Maura: hasta entonces no hay que desesperarse, porque Maura sostendrá los suyos hasta que vuelva otra vez Montero Rios, y Montero Rios le cederá à Maura algunos distritos y no sabemos si entre estos se contará otra vez el de Guadix—Iznalloz.

¿Qué diferencia podrá haber en las posiciones de estos dos astros políticos respectivamente cuando el uno ó el otro se encuentran en el perihelio de su esfera gubernamental?

Su significado en álgebra.

Siempre igual.

Dante escribió sobre las puertas del Infierno.

Lasciate ogni speranza.

Pero sin embargo, hay quien colea diciendo como Galileo:

E pur si moue.

MANIFESTACION.

La que tuvo lugar el día 15 del corriente à favor del señor Marin de la Bárcena, fué imponente y grandiosa apesar de los falsos asertos que de esta ciudad se remiten à *El Defensor de Granada*.

Natural, mas que natural, espontánea é hija de no sabemos que afecto al electo y proclamado diputado en el escrutinio del día anterior.

¿Habian de haber salido en ella las banderas de todos los gremios de ésta ciudad, si el obsequio no hubiera sido dado à dicho señor por las numerosas personas que forman los múltiples oficios de la población?

¿Pudiera decirse otra cosa en contrario?

Desconocer la verdad de los hechos, querer desfigurarlos à nueve leguas de distancia, en la creencia de que pudieran ser creidos por todos, es el colmo de la vanidad y de la insensatez.

¿Quieren hacer creer à personas sensatas que todavía se mueve una máquina que quedó rota, descompuesta; mejor dicho, hecha astillas; todavía mas gráfico, pulverizada, aventadas sus cenizas à lo menos, por la presente legislatura?

¿Que poder mas grandel

No hay poder para desarraigar lo pasado.

Sueñan con la metempsicosis.

La ciudad de Guadix obró en aquel día con la misma cordura que ha tenido durante el periodo electoral.

A nadie se ha maltratado, antes bien, se han sufrido insultos con la mayor paciencia, y todo dirigido y aconsejado por una cabeza bien organizada.

En fin, todo terminó: pero aun hay quien quiera colear,

Aun hay quien quiera mal à ilusos, precipitándose con sus consejos à represalias contra productores en el actual estado de la política gubernamental.

¡Mártires!

¿De qué?

De la ciencia del vacío.

Genología.

¿Qué esperanza le queda à la criatura que se malogra al tiempo de nacer?

Palintocia.

RIFA DE CARIDAD

REGALOS.

Doña Amalia Hernandez de Muñoz, un bonito cuello de señora.

Señoritas Rosario y Angeles Esperano, 2 bonitas figuras biscuit

Doña Cármen Cuevas, dos caricaturas

Señor Accediano, un Rosario de nácar y plata.

D. José Cambil, dos quitasoles.

« Ramón Pablos, una botella Rioja, y un bote aceitunas.

« Juan J. López é Hijos un abrigo Sra, 12 pares medias, 6 corbatas, 12 pañuelos y dos tocas lana.

« Francisco Sanchez, 3 corses.

« José Beas é Hijos, una docena pañuelos jaraton con ramos.

« Melquiades Puertas, 6 tohallas, 6 corbatas y 12 pañuelos.

« Lorenzo Sierra, 6 cuellos.

Medialdea Hermanos, 2 cinturones Sra, un pañuelo seda, 2 cuellos de Blonda para señora.

« Valentín Rivas, un par zapatos.

Doña Angustias Ortiz, un paquete jabones y 12 de polvos de arroz.

« José Arenas, cuatro cajas bombones.

« Pedro Alarcón, 2 estuches perfumeria.

« Juan Campaña, una bandeja y 9 figuras.

« Antonio Pedrosa, 6 bandejas, un estuche perfumeria.

« Hipólito Fernández, 2 cajas de jabon.

« Ramón Gomez, una zafa y 3 palmatorias.

« Mignel Matias, 18 paquetes almidon, dos cajas polvos, un portaplumas y 6 pares pendientes.

EN METÁLICO

Suma anterior	142.75
Doña Francisca Hernandez de Ayllon.	5
« Encarnación Martinez de Casas.	5
« Dolores Martinez de Ruiz.	5
« Juana Cano de Oliva.	5
« Torcnata Briñas de Ruiz	5
« Cármen Serrano de Ruiz.	5
« Tomasa Minagorre de Ortiz.	5
« Manuela Aguilera.	2.50
« Pura y Transito Rodriguez,	2
« Angeles Ferre.	5
Sra Escosura.	6
« Magdalena Casas.	5
« Carmen Flores.	5
Don Juan Sierra.	0.25
« Ramón Garcia Arsuaa.	5
« Francisco Monedero.	0.50
doña Fuensanta Vera.	0.50
don Eduardo Garcia.	0.25
« Manuel Aurioles, Juez de Instrucción	10

Ptas 219.75

EL MARCO

EN UN SALON

—Condeza à los pies de usted.

—¡Marqués, beso à usted la mano.

—¡Mi querida baronesa!

—¡Respetable diplomático!

Saludos y cortesías.

y doblar el espinazo.

EL MISMO EN UN ESTRENO

—Pero ¡qué barbaridad!

¡Esto es muy tonto, muy malo!

¡Ese autor es un imbecil!

¡Fuera, fuera, mamarrachos!

Estornudos, gritos, toses,

pateos y bastonazos.

EL MISMO EN CASA

—¡Niño, no se dice bruto!

A ver, ¡quién ha dicho bárbaro?

¡Buenas maneras, modales!....

¿Qué es lo que os han enseñado?

¡La educación lo primero!

¡Ya sabéis que no lo pasol!

EL MISMO EN LOS TOROS

—Vaya usted al toro, granujal

bestia, indecente, borracho,

tumbón! ¡Ojalá te maten!

¡A la guillotina, al palo!

Las gentes son en la vida según el sitio y el caso; que es un escenario el mundo, y es todo cuestión de marco.

Miguel Eschegaray

VARIEDADES

PENSAMIENTO.—No hay que temer à ningun enemigo, todo enemigo se combate; temamos los desordenados impulsos de nuestros corazones—R.

PERIODICO.—*El Pais* del día 7 del actual nos dió en primera plana los retratos de Josefa y Rosa Rafa Gallart, jóvenes inocentes victimas de la bomba que estalló el día 3 en la Rambla de las Flores de Barcelona. A la vista de aquellos tranquilos y tersas facciones el corazón mas empedernido derrama gotas de llanto de amarga reprobación.

CELO.—En toda la prensa se lee:

El concejal de semana, don Fulano de Tal, ha recogido buen número de panes faltos de peso unos, y con mucho moyuelo otros.

Huelgan en Guadix esos concejales. La ciudad de la conciencia.

CÓLERA.—Esta epidemia está haciendo estragos en Alemania. Lo sentimos; pero rogamus à Dios que ascienda, que ascienda, que no baje.

CONTRIBUCION.—El ayuntamiento de Madrid ha determinado que todo organillo callejero pague en un solo acto la cantidad de 1.000 pesetas.

¡Buena entrada vá á haber en las arcas municipales de Madrid!

Por supuesto, se conoce la intención.

POBLACION.—Damos la enhorabuena á la ciudad de Almería por el constante aumento de su población. En el mes de Julio próximo pasado ha habido en ella 200 nacimientos y 90 defunciones, y se han celebrado 25 casamientos.



TRES MINUTOS DE DESCANSO

I.—CATALEPSIA

Hay que creer á Demócrito. Los hombres de hoy saben poco ó saben nada ó no les conviene creer maldita la cosa, porque en ciertos destinos les encantan aparentar la incomprendibilidad absoluta de todo lo bueno. Sacrifican á los vicios y quemán la virtud.—(R.)

II.—UNIDAD.

La Iglesia, dice á san Ireneo, no tiene en todo el orbe mas que una sola boca para profesar la misma fé, y una sola vida; es un sol que á todas partes arroja los mismos rayos de luz. No creen diversamente las Iglesias de Oriente, de Asia, del Ponto, de Egipto, ó de Africa; las de Occidente, de la Italia, de las Galias, de las Españas y de la Germania.—(PERRONE).

III.—ZIMISQUES

Así llamaban los griegos á los hombres de pequeña estatura, de modo que si algun corto de estatura desde aquí fuera á Grecia, zimisque le llamarían también.—(R.)



BANISTAS.—Pará Almería han salido de esta don Juan Ortiz Vera, señora y todas sus hijas.

ESCRUTINIO.—A las 11 de la mañana del día 14 del actual terminó el de Diputado á Cortes por este Distrito, siendo proclamado don Antonio María de la Barceña.

SULTAN.—El de Marruecos tiene el propósito de encomendar la instruccion de sus tropas á oficiales suizos, para evitar los celos de las potencias.

SENADO.—Para ocupar los asientos de este edificio tiene recibidos el señor García Prieto, ministro de la Gobernación, próximamente dos mil aspirantes, que le han asediado con enorme número de peticiones.

LICITACION.—En el Gobierno civil de esta provincia se admitirán pliegos de proposiciones hasta el día 2 de Octubre próximo, para la subasta de las obras de defensa de Villena (Alicante) que tendrá lugar el día 7 del mismo mes. El presupuesto de contrata es de 251.006.79 pesetas siendo necesario constituir un depósito para optar el remate de 42.531.

BODA.—La de la Infanta María Tarsa no tendrá efecto tan pronto como se dice.

PEPITA.—Una de oro de cuatro centímetros de larga, cuatro de ancha, se ha encontrado un trabajador en las minas de Finlandia. Nosotros las hemos visto mas grandes y por esto no nos asombra la noticia.

EPIDEMIA.—Han sido declaradas arias las procedencias de Adalia (Smirna) por haberse presentado en dicho punto la peste bubónica.

AFORISMO.—Mal agricultor el que compra lo que puede suministrarle su campo.—(PLINIO)

Mariano Muñoz Alvarez

Comisiones y Representaciones

NACIONALES

Y EXTRANJERAS

5.—Calle de Granada.—5

Guadiz.

Almacen de Vinos al por mayor Y MENOR.

Don Francisco Moreno Gómez, ofrece al público de esta ciudad vinos de la Mancha y de Jerez, de superior calidad, a los precios siguientes:

Tinto Manchego con 14 grados 5 ptas arroba
 Blanco id 5 » »
 Jerez superior 17'50 »

El depósito está situado frente á las tapias de la huerta del conocido jurisconsulto don José Jimenez Vergara.

La Funeraria

Empresa de servicios y pompas fúnebres

DE

Alejandro de Andrés Riva

Barrio de Santa Ana.—Casa de Robles

En este importante establecimiento, las familias de los que fallezcan encontrarán cajas mortuorias de todas clases, precios y formas, desde lo mas suntuoso hasta lo más humilde.

Camas imperiales ó sean capilla ardiente,

Coronas, lazos, cintas, hábitos, tocas y mortajas de todas clases.

Servicio de día y noche.

Camiseria Moderna

Doña Hortensia Alvarez, dueña de este importante establecimiento, que por tanto tiempo á estado establecida en la calle de don Pedro Poveda, ha trasladado su taller á la calle de Granada, número 3, casa que ha vivido el presbítero don Mariano Cirre Ortiz, frente á las tapias de la huerta del conocido jurisconsulto don José Gimenez Vergara. Aviso á su numerosa clientela de esta ciudad y pueblos de su partido, para que aquellos que la sigan favoreciendo con sus encargos sepan que encontrarán en su nuevo taller la misma puntualidad, exactitud y economía.

Mercado Público

Precios de la semana última

Trigo fanegas de	13'75 á 14'25 »
Cebada » »	09'00 » 09'50 »
Habís » »	15'00 » 00'00 »
Garbanzos » »	22'50 » 40'00 »
Maíz » »	11'00 » 12'00 »
Judías » »	25'00 » 30'00 »
Lentejas » »	12'00 » 12'50 »
Cañamones » »	25'00 » 00'00 »
Cañamo, arroba »	14'50 » 12'00 »
Patatas, quintal »	03'00 » 05'50 »

El Corredor,

Juan Matias Lorente

SECCIÓN RECREATIVA É INSTRUCTIVA

EL PUDOR Y LA JUSTICIA

Compadecido Júpiter de la raza humana y temiendo que fuese exterminada en breve, envió á Mercurio encargado de llevar á los hombres el pudor y la justicia, á fin de que estas adornasen sus ciudades y estrechasen los lazos de su amistad. Mercurio, luego de recibir la orden, preguntó á Júpiter de que modo se valdria para dar á los hombres el pudor y la justicia, y si las distribuiria á la manera que Epimetheo habia distribuido las artes; y añadió: he aquí como éstas fueron distribuido: por ejemplo, aquel á quien se ha dado la medicina, sirve únicamente para aplicarla á algunos particulares y lo mismo sucede respecto á los demás artistas. ¿Bastará, pues, que haga yo lo mismo, y distribuya el pudor y la justicia á un corto número de personas ó se les dará á todas indistintamente? Júpiter respondió.—A todas indistintamente, pues conviene que todas las posean, pues que si solo se distribuyesen á un corto número como las artes, no habria jamás sociedades ni pueblos.—Y añadió.—Además, publicarás en mi nombre esta ley:—que todo el que no tenga pudor y justicia será exterminado.

PLATON.

LA SIERPE Y LA ABEJA

FABULA.

A un mismo arbusto llegaron
La sierpe y la abeja, y de él
Una veneno, otra miel
Las dos á aun tiempo sacaron,
Con eso me recordaron,
Que hay libro de ciencia lleno
Que leen el malo y el bueno;
Sacando diversamente
El bueno, miel solamente;
El malo, solo veneno.

M. A. PRINCIPÉ

LOS BAÑOS.

La festiva mitología de los griegos ocultaba en gratos emblemas las verdades que encierran las ciencias físicas y morales.

La imaginación de aquel pueblo todo lo ponía en acción y sabia vestir las ciencias mas severas que el velo feliz de la alegoría.

Los griegos nos representan la diosa de la belleza naciendo del seno del mar. Por esta ingeniosa ficción, nos dieron á entender que el agua es el elemento creador de la belleza y que en sus olas vivificantes crecen y se perfeccionan las formas y caracteres que la distinguen.

Es muy cierto que entre las prácticas recibidas, ninguna tiene tan decidida influencia en la salud y en la hermosura y lozanía de los individuos, como el uso frecuente de los baños. Las naciones que más los usan y las familias que se lo imponen con frecuencia se distinguen particularmente en su mayor perfección física y en su salud más constante.

El uso del baño era general en Grecia y Roma, y á esta saludable costumbre atribuye Baglivio la prolongación de la mocedad y el vigor de la mayor parte de los pueblos antiguos.

Los romanos destinaban las siestas á los ejercicios del cuerpo, como el juego de pelota, danza, el paseo: pero á las tres de la tarde todos se iban al baño: ninguno se abstenia de ellos sin exponerse á la censura de su vergonzosa negligencia. Allí se reunian todas las clases del estado y allí declamaban los poetas sus obras y comenzaban su reputación.

Durante la edad media se olvidó la antigua práctica de los baños y como si la naturaleza se resintiese de la falta y quedase desguarnecida para defenderse de las enfermedades, en aquella edad cabalmente se desarrollaron las epidemias más asoladoras que registra la historia.

En todas las épocas los médicos y los higienistas han convenido en la utilidad de los baños, diferenciando sólo en la temperatura del agua y en el modo de tomarlos.

Hasta hace poco tiempo, se aconsejaban los baños tibios en los países calidos y templados, y los frios, solamente en las regiones de este clima, y recomendaban en nuestro país tomarlos en verano á 30 ó 32 grados centígrados y en invierno á 23 ó 24. Hoy parece que tiene más defensores el baño frio y es el que generalmente se recomienda, aunque de

poquísima duración y tomado inmediatamente de la vantarse de la cama.

Claro está que esta práctica exige ciertas comodidades que no todas las familias pueden procurarse pero en tales casos recomiendan lociones semanales, por todo el cuerpo, de agua á la temperatura ordinaria, que vienen á suplir los saludables efectos del baño.

Establecida esta costumbre, el cuerpo siente la necesidad del baño ó del lavatorio y el individuo experimenta los saludables efectos de esa práctica.

AVELINO U. MENA

¿POR QUE TEMES AL MORIR?

Amado lector: ¿Por qué temes al morir? ¿Será sin duda por estás rodeado de peligro? Pues bien la Palabra de Dios nos dice que el mayor de los peligros es el pecado; y que el alma que pecare, esa morirá.—Ezeq. XVIII, 20.—No creas pues, que el peligro tan solo esté en donde hay el cólera, ú otra circunstancia analoga.

Lo mismo acontece con el que se siente mal y llama en el acto al médico, sin cuidarse de acudir á Dios. Siendo así que la Palabra dice que hay un solo médico en quien deba confiarse todos los enfermos.—Juan, VIII, 24—y no hay esperanza de curación sin él.—Mateo, XIII, 15.

Ni los medicamentos que receta el médico, ni las riquezas, por grandes que sean, pueden en manera alguna sanarte ni salvarte de la muerte.—Salmo XLIX 7, 8.

Créeme, amado lector: esos momentos azorados, no son otro que momentos de prueba que Dios hace contigo; llama pues al médico Jehová, dile que tenga misericordia de ti y que sane tu alma.—Salmo XLI 4, y entonces tu curación estará asegurada, pues el que cree no morirá.— Juan XI, 25, 26.

F. T.

Guadix—Imprenta de El Accitano

EL ACCITANO

SEMANARIO CIENTÍFICO, LITERARIO
DE INTERESES GENERALES

Oficinas: Villa Alegre.—4—Guadix

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN (PAGO ANTICIPADO)

En Guadix, Ptas. 1050

En toda España » 1050

En el extranjero, » 1250

Número corriente 25 céntimos de peseta A rasado.

Anuncios 1.ª plana: peseta línea; 2.ª 75 céntimos peseta; 3.ª 50 céntimos; 4.ª 25.

Comunicados: precios convencionales.

EL ACCITANO

PROVINCIA DE

Sr. D.